
Справка по результатам анкетирования родителей 

 МБДОУ «Детский сад №1» с. Койгородок 

 по удовлетворенности качеством питания детей в  дошкольном 

образовательном учреждении 

Анкетирование родителей МБДОУ «Детский сад №1» с. Койгородок по 

удовлетворенности качеством питания детей в ДОУ было проведено 17-18 

января 2022 года  во всех группах. 

Списочный состав воспитанников 120 детей, на момент анкетирования 

присутствовало 98 детей, собрано анкет 78 (65,5%) 

Вопросы анкеты Количество полученных ответов (чел / %) 

Да  Нет  Не знаю  
1. Удовлетворяет ли вас в 

целом питание ребенка в 

детском саду? 

75 95% 1 1% 3 3% 

2. Интересуетесь ли вы 

информацией о питании в 

детском саду? 

56 70% 4 5% 19 24% 

3. Удовлетворяет ли вас 

меню, по которому 

работает детский сад? 

74 94% 2 2% 3 3% 

4. Разнообразно ли, по 

вашему мнению, питание 

в детском саду? 

70 89% 2 2% 7 9% 

5. Как отзывается ребенок о 

питании в детском саду? 
Хорошо – 59 (74%) 

Плохо – 2 (2%) 
Не ответили – 16 (20%) 

Что-то нравится, что-то нет – 2 (2%) 
6. Какие блюда из меню 

детского сада с 

удовольствием ест ваш 

ребенок? 

Каша, суп, котлета, пюре, полдник – 42 (53%) 

Все – 8 (10%) 

Макароны – 4 (5%) 
Свекольник – 1 (1 %) 

Не знают – 24 (30%) 
7. Что ребенок 

категорически не любит? 
Запеканка – 6 (8%) 

Капуста с рыбной котлетой – 2 (2%) 

Кефир, ряженка – 8 (10%) 
Тушеные капуста и овощи, запеканка овощная 

-14 (18%) 

Молочные продукты – 3 (3%) 

Рыбный суп – 4 (5%) 
Свекла – 1 (1%) 

Печень – 2 (2%) 

Суп с макаронами – 1 (1%) 



Котлета – 1 (1%) 
Всё не любит – 5 (6%) 

Не знают – 33 (42%) 
8. Какие блюда вы 

исключили бы из меню 

детского сада? 

Запеканка – 1 (1%) 

Рыбный суп – 1 (1%) 

Несладкий кефир – 1 (1%) 
Очень часто кисломолочные – 1 (1%) 

Макаронник, рисовая запеканка – 1 (1%) 

Печень – 1 (1%) 
Морковная запеканка – 1 (1%) 

Капуста – 7 (9%) 

Никакие – 6 (8%) 

Не ответили – 59 (75%) 
9. Что на ваш взгляд 

необходимо добавить в 

меню 

Меньше капусты – 1 (1%) 
Молоко – 2 (2%) 

Морс из ягод – 2 (2%) 

Соки – 3 (3%) 

Всё нормально – 5 (6%) 
Свежие овощи – 7 (9%) 

Фрукты – 25 (32%) 

Не ответили – 34 (43%) 
10. Ваши предложения и 

замечания по вопросам 

организации питания в 

детском саду? 

 Нет предложений и замечаний – 73 

(92%) 
 Рассмотреть меню для аллергиков – 1 

(1%) 

 Исключить повтор продуктов в течении 
дня – 1 (1%) 

 Ввести в рацион молоко – 2 (2%) 

 Уменьшить порцию – 2 (2%) 
11. Оцените питание в нашем 

детском саду по 

пятибалльной шкале? 

1б- 0 

2б- 1 (1%) 
3б- 4 (5%) 

4б- 21 (27%) 

5б- 53 (67%) 

 

 

По итогам анкетирования можно сделать вывод, что большинство 

родителей удовлетворяет питание в детском саду, 95 %. 

70 % родителей интересуются информацией о питании в детском саду, 

24 % - иногда, 5 % не интересуются. 

В большинстве ответах на вопрос «Как отзывается ваш ребенок о 

питании в детском саду?» получены положительные отзывы родителей: 

хорошо, ребенку нравится, положительно, нормально и т.д. 



Выявлено, что дети в детском саду едят с удовольствием следующие 

блюда: пюре картофельное, кашу, супы, котлеты, полдники. 

Не любят кушать в большинстве случаев тушеную капусту и тушеные 

овощи, овощную запеканку, рыбный суп, кефир, ряженку. 

На предложенный вопрос «Какие блюда вы исключили бы из меню 

детского сада?» были получены ответы: капуста, макаронник, рыбный 

суп. Многих родителей устраивает меню детского сада. 

Так же родители внесли предложения по добавлению в меню 

следующих продуктов, блюд – соки, морс из ягод, свежие овощи, 

фрукты, молоко. 

На вопрос «Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в 

детском саду?», родители предложили: рассмотреть меню для аллергиков, 

исключить повтор продуктов в течении дня, ввести в рацион молоко, 

уменьшить порцию. 

Родителям было предложено оценить питание в нашем детском саду по 

пятибалльной шкале. Получены следующие результаты: 1б- 0 оценок, 2б- 1 

оценка, 3б- 4 оценки, 4б- 21 оценка, 5б- 53 оценки. 

Таким образом необходимо продолжить работу по улучшению питания в 

детском саду. Особо обратить внимание на составлению меню из любимых 

блюд детей. 

Воспитателям вести консультационную работу по вопросам питания детей в 

детском саду. 

При планировании и проведении консультаций учитывать запросы 

родителей. 

 

 

 

 

Справку составила старший воспитатель  Майбурова Л.Л. 
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